
ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

REQUERIMENTO Número /  ( .ª)

PERGUNTA Número /  ( .ª)

Publique - se

Expeça - se

O Secretário da Mesa

Assunto:

Destinatário:

Exmo. Senhor Presidente da Assembleia da República 

Considerando que:

1 – No final do passado mês de Abril, o Senhor Presidente do Conselho Directivo da ADSE, Dr.

Carlos Liberato Baptista, apresentou a sua demissão.

2 – Esta saída aconteceu, como se sabe, no decurso de um processo negocial entre a ADSE e

os vários prestadores, relativo às novas tabelas de preços e ao alargamento de beneficiários.

3 – Para que este processo negocial não ficasse suspenso, seria imprescindível que fosse

nomeada rapidamente uma nova direcção para a ADSE. A este propósito, o Presidente do

Conselho Geral e de Supervisão da ADSE afirmou publicamente que “é preciso encontrar uma

nova gestão o mais rapidamente possível”. Também a Associação Portuguesa de

Hospitalização Privada afirmou publicamente esperar “que se encontre, tão rapidamente quanto

possível, um novo líder para a ADSE, a bem da assistência na doença aos seus beneficiários”.

4 – Segundo notícias publicadas em meados de Maio, o Governo já teria novo Presidente da

ADSE: «o que fonte oficial do Ministério da Saúde confirma é que já está decidido com as

Finanças o nome do novo Presidente da ADSE, um processo “em curso”. “Está identificada uma

solução a qual será divulgada após o processo de avaliação da CRESAP, o que se espera que

venha a acontecer muito em breve.”»

5 – No entanto, estamos já a 05 de Junho, e ainda não se conhece nenhuma novidade

relativamente à nomeação de um novo Presidente do Conselho Directivo para a ADSE, o que

levanta grandes reservas e preocupações ao Grupo Parlamentar do CDS-PP, pois, como já

referimos, estão em suspenso negociações muito relevantes. Tememos, ainda, que com esta

demora na nomeação de um novo Presidente do Conselho Directivo, a própria gestão interna da

ADSE possa estar a ser bastante prejudicada.



6 – Nesse sentido, o Grupo Parlamentar do CDS-PP entende ser da maior pertinência um

esclarecimento por parte do Senhor Ministro da Saúde relativamente a esta matéria.

Assim:

Tendo em conta o disposto no artigo 156.º, alínea d) da Constituição, e as normas regimentais

aplicáveis, nomeadamente o artigo 229.º do Regimento da Assembleia da República, cujo n.º 3

fixa em 30 dias o limite do prazo para resposta;

Os Deputados do CDS-PP, abaixo-assinados, vêm por este meio requerer ao Senhor Ministro

da Saúde, por intermédio de Vossa Excelência, nos termos e fundamentos que antecedem,

respostas às seguintes perguntas:

1 – Porque motivo não foi ainda nomeado um novo Presidente do Conselho Directivo para

a ADSE?

2 – Confirma V. Exa. que está a decorrer um processo de avaliação na CRESAP?

3 – Se sim, qual o ponto de situação e quando se prevê que esteja concluído?

4 – Assegura V. Exa. que o facto de estarem em suspenso as negociações entre a ADSE e

os vários prestadores, não está a prejudicar todo o processo negocial que se

desenvolveu até agora?

5– Pode V. Exa. garantir que, em circunstância alguma, os beneficiários serão

prejudicados com este impasse na ADSE?

Palácio de São Bento, 5 de junho de 2018

Deputado(a)s

ANA RITA BESSA(CDS-PP)

ISABEL GALRIÇA NETO(CDS-PP)

TERESA CAEIRO(CDS-PP)

____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho n.º 1/XIII, de 29 de outubro de 2015, do Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, n.º 1, de 30 de outubro
de 2015, a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-
Presidentes da Assembleia da República.
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